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Dotyczy: odpowiedź na pytania.

                Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w

Zamościu informuje, że do zaproszenia do złożenia oferty na dostawę elektronicznej

wagi krzesełkowej wpłynęły pytania.

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

„Czy Zamawiający dopuści elektroniczną wagę krzesełkową, której konstrukcja

wykonana jest z profili lakierowanych proszkowo ?”

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 2:

„ Czy Zamawiający dopuści elektroniczną wagę krzesełkową , której siedzisko

wykonane jest z tworzywa ABS odpornego na ścieranie i dezynfekcję chemiczną ?”

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 3:

„Czy Zamawiający wymaga aby przycisk „on/włącz” był w kolorze bezbarwnym

(urządzenie zgodne z normami bezpieczeństwa IEC 60601-1) ?”

Odpowiedź:

TAK
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